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W2. Zum Lasen ist zuniéichst fiir jede Aufgabe eine entsprechende Gleichung aufzustellen.
a) Vermindert man das Dreifache einer Zahl um 70, so erhalt man die Summe aus dem Zehnfa-
chen der Zahl und der um 10 vergréBerten Zahl. Bestimme die gesuchte Zahl.
b) Addiert man zum Quadrat einer Zahl das Quadrat der um 4 verkleinerten Zahl, so erhélt man
das doppelte Quadrat der Zahl. Bestimme die gesuchte Zahl.
¢) Der Nenner eines Bruches ist um 20 grofler als der Zahler des Bruches. Der Wert des Bruches

ben‘égt% . Gib den Zahler dieses Bruches an.

W3. Gib die jeweilige Losungsmenge in aufzahlender Forman: G=7Z ={....-2.-1.0, 1,2, ...}.
a) 3 (x-6) = 24-12:2x-1)
D) (7-%)-(5+%)-3 = 6:(x-2)-x?
c) 2:(2x+4)-3x < (42-21x):7
d)(B-%x+35? <0



